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Ata da 2ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 24 de Fevereiro de 

2023. Aos vinte e quatro dias do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e três, pelas 

09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder, com a exceção da vereadora Edilene Lopes que teve sua 

falta justificada. Em seguida o Presidente declarou aberta a 2ª Sessão Ordinária, e 

convidou todos a rezar um Pai Nosso. Continuando colocou a ata da 1ª sessão 

ordinária realizada dia 15/02/2023 em votação e discussão conforme 

determinação regional, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o 

presidente convidou a secretaria Antônia Batista da Silva para fazer a leitura da 

matéria em pauta. Indicação de N°07/2023 (Que solicita a aquisição de 

computadores e impressoras para as salas dos médicos no hospital e nos postos 

de saúde). Indicação de N°08/2023 (Que solicita a Compra de uma 

retroescavadeira). De Indicação de N°09/2023 (Que solicita a compra de uma 

ambulância). Indicação de N°10/2023 (Que solicita a construção de dois 

calçamentos). Indicação de N°11/2023 (Que solicita a construção de uma UPA). 

Indicação de N°12/2023 (Que solicita a contratação de um médico 

Pneumologista e um Alergologista). Todas as indicações solicitadas foram 

aprovadas por unanimidade. Indicação de N°13/2023(Que solicita a construção 

de um portal na entrada do distrito de São Vicente). Indicação de N°14/2023 

(Que solicita a construção de um centro de zoonoses). Indicação de N°15/2023 

(Que solicita a abertura de rua, construção de calçamento e saneamento básico). 

Onde todas as indicações foram aprovadas por unanimidade. Moções de 

homenagem póstuma de N° 10, 11, 12,13 e 14/2023 foram todas aprovadas por 
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unanimidade. Em seguida o presidente facultou a palavra aos vereadores por dez 

minutos para discussão da matéria em pauta: Jordânia cumprimentou a todos e 

iniciou suas palavras falando que como representante do povo, o trabalho 

continua, sempre com muito respeito e gratidão, falou das suas indicações e da 

importância de cada uma delas, como contratar profissionais de saúde 

capacitadas para que as pessoas não precisem se deslocar para outras cidades, 

agradeceu ao prefeito Adelmo por todas as indicações atendidas, também citou 

seu desejo de termos uma unidade de pronto atendimento (UPA) no nosso 

município para atender as necessidades da população. Lailton cumprimentou a 

todos e fala com alegria das chuvas no nosso sertão, falou com carinho 

parabenizando seus pais Pedro e Zita pelos 37 anos de união , disse que esteve 

com o secretário de agricultura Junior Moreira e o trabalho não para, fala das 

ações de fortalecimento ao homem do campo como as máquinas de aração de 

terra para atender os agricultores da nossa região, finalizou agradecendo o 

prefeito Adelmo por fazer uma gestão voltada para beneficiar a população. 

Silvânio cumprimentou a todos e parabenizou o colega vereador Bernardino pela 

passagem do seu aniversário, se solidarizou com as famílias que perderam seus 

entes queridos, lamentou a falta de interesse da população com o sistema 

politico, não assistem às sessões, não procuram saber o que está sendo votado, e 

pede que as pessoas pesquisem seus direitos, explorem temas que possivelmente 

terão impactos no futuro, falou do homicídio do jovem de apenas 18 anos na 

Praça Rogaciano Leite durante o Carnaval itapetinense e se solidarizou com toda 

família, finalizou dizendo que os pais devem ter mais interesse pelo que seus 

filhos vivem fazendo, principalmente no ambiente escolar e que em conjunto 

com a escola os pais podem ser mais presentes, essa parceria traz benefícios para 

toda sociedade. Romão Cumprimentou a todos e inicia suas palavras 
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parabenizando o vereador Bernardo pelo seu aniversário, falou no avanço do 

município e citou a importância da sua indicação onde solicita a compra de uma 

ambulância para atender a população do nosso município, como também a 

retroescavadeira, para prestar melhor serviço à população, finalizou 

parabenizando todos os vereadores pelas indicações, todas de extrema 

importância para o município. Carlos Nunes cumprimentou a todos e iniciou suas 

palavras desejando um feliz aniversário ao vereador Bernardo, agradeceu a 

aprovação das suas indicações, uma sobre a construção do portal na estrada do 

distrito de São Vicente e a iluminação do baldo do açude do mesmo distrito e a 

outra indicação sobre a construção de um centro de zoonose onde vai acolher 

nossos animais de rua, cuidando e protegendo os mesmos e proporcionando 

saúde pública, falou do sonho da comunidade de Riacho Salgado, Cacimba Nova 

e diversas outras comunidades que é a construção do pontilhão, construído sobre 

o Rio Pajeú e por isso agradece ao prefeito por implementar mais uma ação para 

a Zona rural, falou do avanço do asfalto que liga São Vicente a Livramento/PB e 

disse que a obra está em ritmo acelerado, finalizou desejando um ótimo final de 

semana a todos. Bernardo cumprimentou a todos e iniciou as suas palavras 

agradecendo o carinho e as felicitações de todos, pela passagem do seu 

aniversário, falou das indicações apresentadas e aprovadas em prol do município, 

todas buscando melhorias para população, falou com tristeza do excesso de 

chuvas nas grandes capitais provocando destruição e mortes, finaliza 

agradecendo a todos. Antônia cumprimentou a todos e agradeceu a aprovação de 

suas indicações, agradeceu a Deus pelas chuvas, que permitem o aumento da 

produtividade e as esperanças do homem do campo, finalizou agradecendo a 

união e o comprometimento de todos os vereadores. Não havendo mais para o 

momento o presidente da por encerrada a sessão. Determinando a lavratura desta 
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Ata, com seu respectivo registro devidamente assinada por mim, Antônia Batista 

da Silva, Pelo presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 24 de 

Fevereiro de 2023. a) Secretária Antônia Batista da Silva, Diógenes Paes da Silva 

Junior Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara 

Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 24 de Fevereiro de 2023. 
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